



scientia potentia est МОЯ ГИМНАЗИЯ

ученическая газета МБОУ гимназии № 103
г. Минеральные Воды Ставропольского края



Выпуск № 91 Издаётся с апреля 2006 года



Вре́мён связу́ющая нить

В настоящее время ученики нашей гимназии изучают традиции и культуру разных стран, перед ними открываются широкие возможности межкультурного общения. Ребята принимают активное участие во Всероссийских олимпиадах, конкурсах, семинарах, являются активными участниками конференции «Молодая наука».

Сегодняшними победами и достижениями наших воспитанников мы обязаны тем учителям, которые стояли в начале пути нашей гимназии.

Каждый раз, поднимаясь на третий этаж школы, я мысленно переношусь в те далекие годы, когда в школе работали такие мастера педагогического труда, как Лариса Михайловна Голуева, Леонид Иванович Евликов, Ирина Евгеньевна Рябина, Дюльгярова Ася Багратовна, Лариса Артёмовна Плохоцкая (Манучарян), Марина Александровна Дейкало, Евгения Наумовна Коган. Благодаря самоотверженной работе этих учителей, а также Екатерины Порфирьевны Семашко, Нины Павловны Кулаковой, Ларисы Николаевны Куриловой, Татьяны Фёдоровны Мурзовой, Надежды Николаевны Шукиной, Нины Николаевны Цкитишвили, Марии Викторовны Купальцевой, Светланы Ивановны Селезневой, Людмилы Сергеевны Саркисовой школа стала одной из лучших на Северо-Кавказской железной дороге.

В 90-е годы в гимназии успешно развивается преподавание немецкого языка. Учителя Светлана Михайловна Маркозашвили, Лилия Григорьевна Горшкова, Любовь Викторовна Катюжинская, Татьяна Ивановна Герасимова начинали с «нуля»: ни учебников, ни программ, ни методики нет. Все сами разрабатывали и успешно апробировали. В 2000-х годах благодаря профессионализму Ирины Сергеевны Шавырко приобрёл большую популярность и французский язык.

Новый век ... Новое тысячелетие ... Новая школа ... Новые учителя ... Я горжусь тем, что сегодня рядом с нами работают Лариса Николаевна Калининичева и Лариса Артёмовна Манучарян. Их профессиональный путь необычен: в нем отражена история нашей гимназии. Лариса Николаевна и Лариса Артёмовна умеют говорить с детьми на их языке, вдохновляют их. Они щедро делятся своей энергией с коллегами, всегда дают практические советы, открывают профессиональные секреты решения педагогических задач. Для них важно ощущение совместного дела. Вот как отзывается о своих старших коллегах Елена Викторовна Кулакова: «Учитель – это человек, который не только учит других, но и сам постоянно учится. Большое счастье для любого учителя, если рядом есть коллеги, готовые делиться своим бесценным опытом. В нашей гимназии много талантливых педагогов, но Манучарян Лариса Артёмовна и Калининичева Лариса Николаевна для меня являются примером настоящего педагогического профессионализма. Это люди интеллигентные, высококультурные, профессионально грамотные».

Где я только ни встречала выпускников этих замечательных учителей: в больнице и в парикмахерской, в банке и в магазине, в аэропорту и в редакции газеты! Все они с теплотой и благодарностью говорят о Ларисе Николаевне и Ларисе Артёмовне. Кому-то они передали свои глубокие знания английского языка, кого-то научили преодолевать трудности, кому-то помогли стать воспитанным человеком.

Я благодарна Ларисе Николаевне Калининичевой и Ларисе Артёмовне Манучарян: они делятся не только богатым опытом, но и своим отношением к жизни, к нашей нелёгкой работе, являются для нас достойным примером.

Т.Ф. Нестерович,
заместитель директора по УВР
иностранных языков



Дорогие выпускники!

Поздравляю вас с праздником Последнего звонка. Вы стоите на пороге новой жизни, новых свершений. Пусть каждый из вас найдёт своё призвание! Пусть осуществляются все ваши планы! Верьте в свои силы, и вам покорятся любые вершины! Желаю вам радости, добра, огромных успехов и достижений. В добрый путь, дорогие выпускники!

Агабекова Р.Г.,
директор МБОУ гимназии N 103
г. Минеральные Воды



Последний звонок – это завершение важного жизненного этапа у выпускников школы. Это начало нового, не менее увлекательного времени, когда необходимо делать осознанный выбор и во многом полагаться на собственные силы.

Дорогие выпускники, желаем, чтобы яркие воспоминания согревали ваши сердца, а будущее привлекало обширными возможностями. Пусть всё задуманное сбудется, планы реализуются, на горизонте появятся победы и триумфы. Лёгких начинаний и больших успехов!

Рис. Чепраковой Полины, 5 А класс



Г.А. Рослякова,
председатель Управляющего совета

«Когда уйдём со школьного двора...»

Вот и пролетели 11 лет, закончилось наше беззаботное школьное детство... Такое чувство, что совсем недавно мы пришли в школу, такие маленькие и неунывающие. Первая линейка, первый звонок, первый урок и первые учительницы: Захарова Галина Фёдоровна, Дудунова Наталья Стефановна, Титова Валентина Ивановна, Миляева Нина Владимировна. Началась школьная жизнь: первые оценки, экскурсии и утренники, первые радости и обиды... Сколько всего произошло за эти годы!

11 лет пролетели как один миг, как один день или час. На старых фотографиях 1 сентября 2010 г. – мы, маленькие, с улыбками до ушей, с букетами цветов и блестящими глазами, полными желания всё знать. Мы все такие разные, но смогли стать одной дружной семьей.

Артём Агаджанян – настоящий шоумен, певец и рэпер в одном лице, его бэк-вокалист Алик Амириди. Вместе они – те самые шутники, весельчаки, которые «подбивают» на самые неожиданные авантюры. Все подобные приключения всегда можно найти в галерее у классного папарацци Нины Григорян, самого спокойного и уравновешенного человека в нашей семье. Трудно представить Валеру Синкевича без Магомеда Магомедова, а Магомеда – без Валеры. Как Гекльберри Фин и Том Сойер, вместе они переживают приключения и попадают в разного рода переделки, как и положено

настоящим друзьям. Алина Зайпулаева – настоящая девушка, «коня на скаку остановит, в горящую избу войдет». Ваня Ильинов – главный баскетболист и спортсмен нашего класса, поэтому тот, кто попал в одну команду с Ваней на уроке физкультуры, – настоящий везунчик. Большая перемена – время идти в столовую. В этот момент именно там можно найти Арину Дмитриченко и Свету Капитоненко в очереди за сосиской в тесте и ватрушкой. Саша Брусницын с техникой «на ты», безотказный помощник и добрый волшебник. Сколько компьютеров им было спасено! Диана Ибрагимова – правая рука любого учителя, настоящая хозяйка. «Живая энциклопедия», истинный книголюб и мечтатель – всё это об Ангелине Наумовой. К ней можно обратиться с любым вопросом. Уверены: она точно найдет, что ответить. Если же вопрос касается культуры Кореи и Азии, то следует обратиться к Лере Подольцевой, настоящему эксперту в области к-кор культуры. Нужно потянуть время на уроке? На помощь приходит Федя Свенский, настоящий аналитик и философ. Даша Молдован – очень ответственный человек, всегда готова к любым контрольным и зачётам. Никита Тищенко – светлый мозг класса, лучик солнца на уроке физики. Спасибо ему за то, что всегда помогал нам!

Продолжение на стр. 2

«Когда уйдем со школьного двора...»

Окончание. начало на стр. 1

Спросите у любого ученика 11 А «Кто главная спортсменка в классе?». Все ответят: «Екатерина Кейцлер». Она специально купила профессиональную форму, настроилась научиться играть в волейбол. Жаль, что всё это произошло за два месяца до конца учебного года. Догадайтесь, кто постоянно наклоняет голову, когда входит в любой кабинет? Это же 206 см Данила Головина! Вот подходит к концу тяжелый учебный день, и лишь к его концу можно дожидаться выпавшихся Надю Чеверда и Владу Рыжевалову. И нас, авторов статьи, наши одноклассники не обделили комментариями: «Глядя на Софью Жукову и Полину Минаеву, понимаешь, для кого был придуман Первомай: они всегда и везде первые».

Все вместе мы прошли через многое: вместе переступили порог

гимназии, сидели на первом уроке, учили азбуку, таблицу умножения, мечтали, строили планы. Никогда не забудем, как в пятом классе под свое заботливое крыло нас взяла Батищева Ирина Владимировна, которая делила с нами радость удачи и горечь поражения. Мы благодарны ей за то, что воспитала нас ответственными, целеустремлёнными людьми. Светлая память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Спасибо Новиковой Марине Александровне, которая с пятого класса учила нас любить родной язык, гордиться его красотой и многообразием. Как часто обычные уроки литературы превращались в «уроки жизни». В трудный момент она не оставила наш класс. Спасибо ей за внимание, заботу, чуткость и наставничество.

Мы благодарны всему коллективу гимназии, всем учителям. Спасибо



вам, наши дорогие, за глубокие знания, за то, что поддерживали нас в трудную минуту, не давали пасть духом, всегда протягивали руку помощи! Без вас мы не смогли бы преодолеть те препятствия, с которыми нам приходилось сталкиваться на протяжении одиннадцати лет.

Грустно расставаться со школой, осознавать, что мы больше не придём на школьную линейку 1 сентября, не сядем за школьную парту, не услы-

шим школьных звонков. Однако мы никогда не забудем эти прекрасные годы, проведённые в стенах ставшей родной гимназии.

Впереди нас ждёт новый этап – студенческая жизнь, ждут новые друзья, новые преподаватели. До свидания, любимая гимназия, здравствуй, новая жизнь!

**Жукова Софья,
Минаева Полина,
11 А класс**

До свидания, любимая гимназия!

Вот и пролетели 11 школьных лет, промчались, как один день. Впереди нас ждёт новая взрослая жизнь, в которой, конечно же, будут не только радости, но и заботы, проблемы, разочарования, поэтому так не хочется расставаться с беззаботным детством. Я решила задать своим одноклассникам вопросы, чтобы лучше узнать, о чем они думают накануне последнего звонка.

Что самое важное в жизни человека?

Марченко Дмитрий: Степень счастья человека в основном зависит от того, сможет ли он выразить в полной мере свою непохожесть, свой бунт, свое отличие от большинства. Человек, выразивший самого себя через что-либо, получит все, к чему стремится: дружбу, любовь, поддержку. Человек, не сумевший выразить самого себя, будет жить вне гармонии с самим собой, поэтому я считаю, что самовыражение – ключевая вещь в жизни человека.

Какая твоя любимая цитата?

Овакимян Артур: Моя любимая цитата – слова Бертольда Брехта: «Бояться надо не смерти, а пустой жизни». Я прочитал ее где-то случайно, она мне сразу запомнилась и стала, как сказал бы В. Высоцкий, моим жизненным кредо.

С чем у тебя ассоциируется школа?

Боташева Карина: Безусловно,

с друзьями, учителями, звонками, неудачными попытками списать на уроках, двойками и пятерками, с прогуливанием уроков и, конечно же, со СТОЛОВОЙ (особенно хачапури).

Какая, по – твоему, самая нужная профессия?

Пожидаева Маргарита: Я не могу выбрать что-то одно, поэтому пусть будет учитель и врач. На мой взгляд, это действительно две незаменимые профессии, которые стары как мир, но при этом не теряют своей актуальности и сегодня.

Чем руководствуются люди, выбирая профессию?

Троценко Александра: Я считаю, что каждый опирается, в первую очередь, на свои личные желания и представления. Очень многие связывают свою жизнь с творчеством, так как все детство ходят в творческие кружки. Кому-то выбор профессии уже предоставлен судьбой, так как в семье есть династия. В любом случае, от выбора профессии зависит будущее. И ещё не менее важно, с каким настроением ты будешь идти на свою работу. А это во многом способствует превращению в настоящего мастера своего дела, поэтому выбор остаётся всегда за тобой. Твои желания здесь превыше всего!

Какой самый нужный школьный предмет?

Кривенцов Сергей: Я думаю, что это физика и математика, ведь без этих

наук не было бы современного мира в том виде, в котором он есть. Именно благодаря этим предметам мы можем пользоваться тем, без чего не представляем своей жизни (телефоном, Интернетом). Мы бы даже не узнали, что Земля имеет форму эллипсоида.

Самая полезная книга, которую ты прочитала в школе?

Писанкова Полина: На мой взгляд, самая полезная и поучительная книга – это «Горе от ума» А. С. Грибоедова. Актуальное по сей день произведение. Читается очень быстро, вся комедия разобрана на цитаты, которые постоянно слышишь в жизни, а персонажи, высмеивающиеся А. Грибоедовым, существуют в России по сей день!

Самое важное качество человека в современном мире?

Алхимова Дарья: По моему мнению, таким качеством является целеустремлённость. Волевой человек, умеющий строить планы и реализовывать намеченные цели, невзирая на жизненные преграды и трудности, может по праву считаться обладателем этой черты характера. Каждый из нас обязан знать, как постоять за себя и свои интересы, не отступаясь от мечты ни на шаг. Это воспитывает, учит жертвовать чем-то одним ради обретения другого, более важного и грандиозного.

Последний звонок – грустный и в то же время радостный праздник. Хочется поблагодарить наших учителей за глубокие знания, за то, что научили нас быть честными, достойными гражданами своей страны.

Спасибо родителям за любовь и заботу.

Последний звонок говорит о том, что школьная пора закончилась, а впереди – время принятия самостоятельных решений. И от нас зависит будущее нашего города и нашей Родины. Я желаю нам, ребята, успешной сдачи экзаменов, выбрать профессию по душе и стать достойными выпускниками своей родной гимназии.

**Нороян Елена,
11 Б класс**

*Вот детство осталось в прошлом,
Отзвенело школьными звонками.
Думайте о хорошем,
И оно всегда будет с вами.*

Дорогие мои ребята! Ровно одиннадцать лет назад вы пришли в школу, в первый класс, и впервые в жизни сели за парту. Для вас прозвучал первый школьный звонок, вы впервые в жизни узнали, что такое урок и перемена.

И вот эти одиннадцать лет позади. Сегодня вы выпускники! Сколько пройдено и пережито... Но в моей памяти навсегда вы останетесь милыми, забавными, смешными первоклашками.

Я желаю вам никогда не останавливаться на достигнутом, ни минуты не сомневаться в себе, верить в собственные силы, всегда стремиться к большему, не отступать и не сдаваться! Пусть этот мир будет добр к вам, пусть на ваших дорогах встречаются только добрые, искренние люди. А если вам будут нужны советы или помощь, то вы всегда знаете, к кому обратиться. Будьте здоровы, успешны, уверены в себе, благополучны и счастливы!

*Пусть вам во всём сопутствует удача,
И сбудется заветная мечта,
И даже к нерешаемой задаче
Находится решение всегда!*

**Дудунова
Наталья Стефановна,
ваша первая учительница**

Дорогие ребята!

Поздравляю вас с окончанием школы! От души желаю оставить в своём сердце яркие, весёлые и радостные воспоминания из школьной жизни, взять с собой во взрослую жизнь уверенность, решительность, красивую мечту и добрую надежду. Желаю вам сделать правильный выбор профессии и найти работу своей мечты. У вас все получится, вы всего добьётесь. Удачи и победы!!!

**Титова
Валентина Ивановна,
ваша первая учительница**





В добрый путь!

Мои дорогие дети! Очень скоро для вас прозвучит последний школьный звонок. Этот момент ожидаемый, торжественный, волнующий и всегда грустный. Вы прощаетесь с детством. А мне хочется, чтобы время ненадолго остановилось и вы запомнили каждое мгновение, проведенное вместе, всем классом.

Кажется, совсем недавно переступили порог нашей школы маленькие девочки с белыми бантами и мальчики с большими букетами цветов. В глазах мам читалась тревога. Что ждет этих малышей, как сложится их школьная жизнь? А годы начальной школы пролетели очень быстро. Вы учились дружить, сопереживать, радоваться успехам и преодолевать трудности. Вы были любознательными, трудолюбивыми, старательными, творческими ребятами, с которыми было интересно работать. Сколько познавательных экскурсий, поездок по городам КМВ, турниров, концертов, классных часов, спортивных праздников было проведено! Спасибо вашим родителям, которые всегда были рядом, были моими

верными помощниками. А сегодня они испытывают настоящую гордость за своих выросших детей.

22 мая на торжественной линейке будут стоять красивые, статные, умные юноши и девушки, которые, я не сомневаюсь, достойно сдадут выпускные экзамены. А впереди вас, ребята, ждет насыщенная студенческая жизнь, полная увлекательных открытий, новых встреч, друзей, путешествий. Теперь уже многие вопросы вам придется решать самостоятельно. Не растеряйте то лучшее, что вам дали школьные годы, родители, ваши учителя, которые вели вас по дорогам знаний. Смело идите вперед к своей заветной цели. Пусть в вашей жизни будет много радостных дней, пусть будет она долгой, интересной, успешной! Не теряйте себя, будьте честными с людьми, принимайте все испытания достойно.

В добрый путь, мои дорогие дети! Пусть ваша дорога будет счастливой!

Захарова Галина Федоровна,
ваша первая учительница

Мой 11 Б

Время бежит. Опять весна. Наш школьный двор украсился белоснежной «невестой» и розовым боярышником. А значит – скоро прозвучит последний звонок. Кого-то он позовет на долгожданный летний отдых. А для вас, мой 11 Б, он будет грустным – подходит к концу ваша школьная пора.

Я вспоминаю, какими они были, эти годы нашей совместной школьной жизни. Сколько эмоций! Снова вижу маленьких любопытных пятиклассников. Среди вас было много похожих между собой (так мне почему-то казалось в первые дни знакомства). Шло время. День за днем вы учились не только осваивать новый материал, но и дружить, отстаивать свое мнение, преодолевать трудности. Вспоминаются наши уроки и классные часы, экскурсии и походы. Первая поездка в Кисловодск и прогулка по осеннему парку, восхождение на Змейку и покорение Бештау, поездки в Ставрополь и походы в театр – все это делало нашу жизнь яркой и незабываемой. Вспоминаю о том, как вы приходили на свои первые школьные вечера: мальчишки с серьезным видом бегали по школе, вместо того чтобы танцевать, а девочки сердились на них за это. Навсегда в моей памяти останутся воспоминания о том, как вы нагрянули всем классом на Новую поздравить меня с юбилеем и как пели трогательную песню в девятнадцатом кабинете. Вспоминаю, каким веселым и теплым был наш последний поход в кино на «Поступь Хаоса», как нам тоже захотелось послушать наши «Шумы» (мысли слышатся окружающим и следуют за носителем в форме пара, так называемого Шума).

Услышать мысли, конечно, невозможно. Но возможно увидеть, как вы

повзрослели за эти годы, какими вы стали, чему вы научились к 11-му классу. Вы умеете красиво решать задачи и тактично уходить от невыученных вопросов, готовить литературные проекты и убедительно излагать свою точку зрения. Вы умеете быть красивыми в школьной форме. Вы научились понимать друг друга, протягивать руку помощи друг другу, видеть хорошее друг в друге. Вы умеете шутить и смеяться над своими же шутками. Девочки, вы придумываете невероятные сюрпризы и классные праздники, а мальчишки помогают вам их организовывать. Вы умеете дарить радость и умеете радоваться. Вы умеете признавать свои ошибки и пытаетесь их исправлять. Вы умеете сочинять мне песни и учить друг друга танцевать. Наблюдая за вами на репетициях (я люблю, как вы танцуете), я понимаю: вы классная семья, я осознаю, как грустно будут расставаться.

У вас впереди ответственные экзамены, но потом вам придется сделать первый, самый важный, самый ответственный выбор – выбор своего жизненного пути. Я хочу, чтобы каждый из вас стал тем, кем он хочет быть, чтобы все вы прожили ту жизнь, к которой стремитесь, чтобы все ваши мечты обязательно сбылись! Будьте уверены в себе, преодолевайте трудности, которые неизбежны в жизни. Добросовестно учитесь и работайте.

Любите и берегите своих родителей. Помните! Какими вы стали – это их заслуга. Честно служите своей Родине. Все свои силы, тепло своего сердца отдавайте людям, стране, в которой вы живете.

Помните своих учителей, будьте им благодарны. Помните свою гимназию и приводите своих детей. А их встретит школьный двор, украшенный рябинами, посаженными вами...

Ваша Светлана Павловна
Макова

Спасибо Вам, Учителя!

Вот и заканчивается учебный год, и на пороге нашей гимназии – выпускники 2021 года. Одинадцать лет назад мы привели своих детей в гимназию, к первой учительнице Галине Федоровне Захаровой. Работа первого учителя особенная: нужно уметь находить ключик к каждому ребенку, совмещать воспитание с обучением, мягко и заботливо адаптировать малышей к новым для них условиям. Одним словом, нужно обладать добрым сердцем и терпением, быть первоклассным педагогом, таким, каким и стала для наших детей Галина Федоровна. Спасибо Вам!

Однако школьные годы скоротечны. Мы, родители, удивлялись и восхищались, как наши дети, оказавшись под опекой классного руководителя Ирины Владимировны Батищевой, росли и развивались, становились образованными и целеустремленными юношами и девушками. На протяжении шести лет Ирина Владимировна относилась к каждому своему ученику как к неповторимой личности. Для любого ребенка находились время и желание помочь, если возникали какие-либо проблемы. Благодарность и признательность Ирине Владимировне навсегда останутся в нашей памяти!

Низкий поклон Марине Александровне Новиковой за сердечное тепло, способность видеть, слышать и понимать все, что происходит в душе ребенка. Благодарим Вас за Ваш труд, за индивидуальный подход к нашим детям, за доброе отношение и понимание, за Ваши увлекательные уроки.

Дорогие наши учителя, огромное спасибо Вам за глубокие знания, которыми Вы щедро делились с нашими детьми! Мы искренне благодарны вам за Ваше трудолюбие и терпение, мудрость и веру в каждого ученика, готовность прийти на помощь. Нет предела благодарности, испытываемой родителями нашего класса, к ставшей родной и любимой гимназии №103, продолжающей растить лучших учеников!

Желаем нашей гимназии по – прежнему занимать лидирующие позиции и оставаться лучшей в своем деле! Педагогам – новых побед, чтобы ученики с теплом и благодарностью вспоминали о них!

Дорогие наши дети, выпускники 2021 года! Желаем вам успехов, определенности и правильно выбранных решений! Счастья вам, больших достижений и удачи во всем! В добрый путь!

Родители 11 А класса



Как здорово, что все мы в этом классе собрались

9 лет назад гимназия № 103 открыла для нас свои двери. За это время мы научились многому. Здесь мы провели важные годы своей жизни: нашли настоящих друзей, определились в выборе увлечений, столкнулись с жизненными трудностями и научились их преодолевать. Школа стала для каждого из нас вторым домом, о котором останутся самые светлые воспоминания.

Как-то наш одноклассник, играя с другими ребятами, случайно кинул линейку в потолок, которая сразу же там и застряла. Всеми усилиями мы пытались вытащить её, чтобы нас не поругали. Кто-то дежурил у входа в кабинет (вдруг зайдёт учитель), кто-то пытался кидать пеналы вверх, чтобы сбить застрявшую в потолке линейку.

К сожалению, мы не смогли ничего сделать, но было очень весело: ведь все это делалось общими усилиями. Подобных моментов достаточно много в истории нашего 9А, но о большинстве из них знают только стены гимназии.

В нашей школе прекрасно все! Нам нравятся широкие лестницы, просторный спортзал, светлые классы, но больше всего – учителя. У нас замечательные педагоги, ведь они так выкладываются на уроках! Хочется выразить им огромную благодарность! Спасибо!

Мы уверены в том, что школа надолго останется в наших сердцах. Нам повезло: мы – ученики 103-ей гимназии! Если нас спросят: «Какая она, школа вашей мечты?» Мы с гордостью ответим: «Гимназия № 103!»

Малых Дарья, Асратян Валерия,
9 А класс

Дорогие мои ребята 9 А класса!

Так быстро пролетело время, и вот вы уже выпускники 9-го класса. Кто-то из вас останется в школе, а кто-то отправится во взрослую жизнь, поэтому всем вам я желаю найти свой достойный путь!

Открывайте новые горизонты и следуйте зову своего сердца. Раскрывайте свой потенциал, не бойтесь пробовать что-то новое, будьте настоящими, растите и создавайте мир своей мечты! Пусть вас всегда окружают надежные люди, а жизнь дарит удивительные возможности! Вы все замечательные! За вами будущее, и пусть оно будет прекрасным! Желаю вам удачи во всех ваших добрых начинаниях!

Севостьянова Ольга Николаевна,
ваша первая учительница

Пришла пора для первых расставаний...



Девять лет назад, когда я стояла на первой школьной линейке, мне почему-то было грустно. Тогда я и подумать не могла о том, как круто изменится моя жизнь в ближайшие несколько лет. Слова старших о том, что это будут лучшие годы в моей жизни и что они навсегда останутся в памяти, я воспринимала скептически. «Эти взрослые ничего не понимают!» – думала я. – Что может быть хорошего

в том, чтобы не спать в обед и целыми днями учить эти скучные уроки?» Как же, оказывается, я тогда ошибалась.

«Школа – наш второй дом», – часто слышали мы на протяжении учебы. А теперь задумайтесь над смыслом этой фразы. В школе есть всё, что присуще любому счастливому дому. Хорошие учителя – родители, одноклассники – братья и сестры, и даже вкус-

ные булочки в столовой, прямо как у мамы на кухне. Школа всегда дарила нам тепло и уют. Приходя в школу, я точно возвращалась домой. Все ребята, которых я знаю, давно стали мне близкими и родными. Они были, есть и будут в моём сердце. Точно так же, как и наши любимые учителя. Они не только учили нас, они всегда были нашей надежной опорой. Наши учителя – настоящие герои! Спасибо им за их труд!

Жорж Жак Дантон писал: «После хлеба самое важное для народа – школа». Не говоря уже о том, что школа дарит нам огромный багаж знаний, она обучает нас искусству жить вместе. Именно в школе человек, как правило, находит верных друзей, первую любовь, надежных товарищей. Я могу сказать, что школа – это больше, чем второй дом. Это вторая семья, крепкая и дружная. И я ни разу не пожалела, что стала частью семьи 9 В класса.

Дорогие ребята, желаю, чтобы вам на всем жизненном пути светила яркая звезда – ваша цель и мечта. Верьте в неё и уверенно стремитесь к ней! Никогда не сдавайтесь! Вы достойные представители нашего поколения, и я уверена, что через несколько лет я буду невероятно гордиться тем, что когда-то училась с вами в одном классе. Везения вам, успехов и удачи!

*Хаджарова Елизавета,
9 В класс*

ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, НАСТАВНИКИ НАШИХ ДЕТЕЙ!

Примите искреннюю родительскую благодарность за Ваш труд, заботу, любовь, которую Вы вкладываете в каждого ученика. Спасибо Вам за мудрые советы, помощь и поддержку, за отзывчивость и доброту.

Именно Вы учите наших детей правильно мыслить, не бояться трудностей и принимать порой сложные, но верные решения. Хотим пожелать Вам здоровья, долгих лет жизни, терпения и вдохновения. Ваш труд неоценим!

Всего Вам самого доброго и светлого!

Детям мы хотим пожелать удачи, найти себя в жизни, состояться в профессии и главное – быть хорошими людьми, всегда готовыми помочь другим в трудную минуту.

Родители 9 В класса



Дорогие мои девятиклассники!

Поздравляю вас с окончанием учебного года и новым этапом в вашей жизни! Я с абсолютной уверенностью могу сказать, что вы – классные дети, дружные, находчивые и талантливые!

Я желаю вам большой удачи и поддержки близких на пути по взрослой и самостоятельной жизни. Не бойтесь перемен, не сомневайтесь в своих силах, не откладывайте важные дела на потом. Живите се-

годняшним днём, прикладывая максимум сил для достижения успеха. Пусть у каждого из вас будет яркая и насыщенная жизнь, в которой сбываются мечты, в которой день ото дня появляются новые возможности. Будьте смелыми ребятами, добивайтесь поставленных целей и никогда не стойте на месте. Только вперед! И только с доброй надеждой!

*Миляева Нина Владимировна,
ваша первая учительница*



Рецепт хорошего настроения на долгие годы

В моей концепции эмоционального здоровья и хорошего настроения, о которой я хочу рассказать, лежит чудотворный рецепт, который осенью 2016 создала сама жизнь и с каждым годом совершенствуется его и улучшает. Чтобы всегда быть в тонусе, чувствовать себя бодро и энергично, не требуется сложных действий, необходимо только

взять

доброту Акопян Анны,
изысканность Алексановой Софии,
благородство Астанина Ильи,
жизнелюбие Ахрамеева Олега,

добавить

доброжелательность Баскакова Доната,
уникальность Бережок Варвары,
смекалку Букарева Николая,
рассудительность Войченко Константина,
лучезарность Городней Елизаветы,
уравновешенность Заславского Богдана,
очарование Кейцлер Ксении,

засыпать

креативность Лаврова Ивана,
романтичность Меграбян Лилианы,
оптимизм Павловской Виолетты,
остроумие Поды Данила,
одаренность Полосиной Анастасии,
эффектность Полбицовой Валерии,
нежность Середа Дарьи,
привлекательность Скачек Вероники,

душевность Слюсаревой Анастасии,
перемешать с

позитивностью Тучковой Евы,
обаянием Фисун Александры,
многогранностью Хитровой Нины,
талантом Чеботаревой Елизаветы,
утонченностью Шереметовой Даны
И ПОЛУЧИТСЯ 9 Б КЛАСС.

Все эти «компоненты» работают вместе как одно целое, благоприятно влияют на здоровье, трудоспо-

собность, эмоциональное состояние. Даже простая мысль один раз в день о моем 9 Б классе, упоминание о нем или хотя бы об одном из его учеников два или три раза в день – залог хорошего настроения! Все они неповторимы. Я уверена, что с каждым годом они будут улучшать свои полезные качества и приносить радость окружающим людям. Всем им я желаю здоровья и счастья, успехов и добра! Ваше сочетание навсегда оставит след в моем сердце!

*Кулакова Елена Викторовна,
классный руководитель 9 Б класса*

